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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) anunță Concurs de selectare a 4 invenții din
Republica Moldova în scopul participării la cea de-a treia ediție a Târgului Internațional al Invențiilor
ISIF’18, care se va desfășura în perioada 27-29 septembrie 2018, la Istanbul, Turcia.

Evenimentul este organizat de către Institutul de patente din Turcia, sub patronajul Ministerului
Științei, Industriei și Tehnologiei și a Federației Internaționale a Asociațiilor de Inventatori (IFIA).

ISIF’18 are drept scop promovarea produselor noi și inovațiilor, interconectarea inventatorilor cu
investitorii, crearea unor noi posibilități de finanțare pentru dezvoltarea produselor inovative și 
consolidarea rețelelor de afaceri.

AGEPI invită persoanele fizice și juridice din Republica Moldova (instituții din sfera științei și inovării
și de învățământ preuniversitar, universitar și postuniversitar, întreprinderi și organizații cu diferite
forme de proprietate), activitatea cărora are drept rezultat produse ale creației intelectuale, să
aplice la Concurs până la data de 23 august 2018. Participarea la Târgul Internațional al Invențiilor
ISIF’18 este posibilă fără taxa de înscriere în catalog.

Astfel, AGEPI își propune să promoveze la standul Agenției câteva invenții din Republica Moldova, în
baza Regulamentului privind organizarea și desfășurarea Concursului privind selectarea  invențiilor,
a produselor și noilor tehnologii din Republica Moldova în vederea promovării acestora în cadrul
expozițiile internaționale specializate.

Pentru detalii suplimentare puteți apela la numărul de telefon: 022-400-597 sau puteți scrie la
adresa de email: rodica.crijanovschi@agepi.gov.md [1].

Regulamentul poate fi consultat
aici: http://agepi.gov.md/ro/news/concurs-pentru-selectarea-inven%C8%9Biilor-d... [2]

Mai multe detalii despre Târgul Internațional al Invențiilor ISIF’18 găsiți
aici: http://www.istanbul-inventions.org/  [3]

Formularul de înregistrare poate fi găsit mai jos.
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